
 

 

OBEC STAŇKOV 

POLITIKA ŘÍZENÍ MAJETKU A ENERGETIKY 

Obec Staňkov se zavazuje dlouhodobě zajišťovat udržitelné, efektivní a hospodárné nakládání 

s energií a obecním majetkem. Za tímto účelem zavádíme systém řízení v souladu s normou 

ČSN EN ISO 50001 Systémy energetického managementu. Tento systém bude základem pro 

systematické plánování, sledování a zlepšování hospodaření s energiemi a technické správy 

obecního majetku.  

Snižování energetické náročnosti 

Obec se zavazuje dlouhodobě snižovat energetickou náročnost všech budov a provozů ve 

svém majetku. Budeme využívat moderní metody měření, monitoringu a vyhodnocování 

spotřeby energií a přijímat opatření, která povedou k energetickým úsporám a efektivnímu 

provozu budov. 

Řízení a správa majetku 

Zavazujeme se nakládat s nemovitým i movitým majetkem obce účelně, hospodárně a v 

souladu s jeho životním cyklem. Budeme strategicky plánovat údržbu, obnovu a využití 

majetku tak, aby odpovídal potřebám obce i občanů a přispíval k bezpečnému a 

ekonomickému provozu. 

Cíl 

Cílem zavedení systému řízení majetku a energetiky je plně využít potenciál energetických 

úspor a zajistit kvalitní technickou správu obecních objektů v souladu s právními předpisy a 

příslušnými normami. Systém má vést k dlouhodobému snižování provozních nákladů a 

zvyšování komfortu a bezpečnosti uživatelů obecních budov. 

Zdroje 

Pro zajištění funkčnosti systému řízení energetiky a majetku obec Staňkov zajistí odpovídající 

odborné pracovníky, dostatečné finanční prostředky a technické vybavení. Zavazujeme se 

systematicky podporovat vzdělávání zaměstnanců v oblasti energetiky, provozu budov a 

technické správy. 

Rozsah 

Politika řízení energetiky se vztahuje na všechny budovy a zařízení ve vlastnictví obce 

Staňkov, které jsou obcí provozovány a spravovány Obec poskytne zaměstnancům potřebnou 

metodickou, technickou a finanční podporu tak, aby mohli plnit cíle této politiky. 

Zodpovědnost 

Za přípravu, zavedení, udržování a kontrolu systému energetického managementu a 

technické správy majetku je odpovědná osoba určená vedením obce – Představitel vedení pro 

systém řízení energetiky a majetku, který koordinuje spolupráci všech dotčených subjektů. 

 

Schváleno v Staňkově, dne 26.11.2025, usnesením zastupitelstva č. 16   

        Ing. Jana Srnec 

        Starostka obce 



 

 

OBEC STAŇKOV 

POLITIKA ŘÍZENÍ MAJETKU A ENERGETIKY 

 

Příloha:  ROZSAH MAJETKU OBCE 

(1) Budovy ve vlastnictví obce1: 

− Obecního úřadu Staňkov, č.p. 83, parc.č. 88; 

− Hasičárna, č.p. 94, parc.č. 58; 

− Fotbalové kabiny, č.p. 45, parc.č. 183; 

− Zázemí autokempu 1 obce Staňkov, č.ev. 74, parc.č. 284; 

− Zázemí autokempu 2 obce Staňkov, č.ev. 75, parc.č. 285. 

 

(2) Inženýrské a rozvodné sítě: 

− Rozvod veřejného osvětlení – větev Obec; 

− Rozvod veřejného osvětlení – větev Jednoty; 

− Rozvod veřejného osvětlení – větev Medenice; 

− Přečerpávací stanice ČS-01 Na Chalupách; 

− Přečerpávací stanice ČS-02 Lomy. 

 

 
1 Zavedení Energetického managementu v těchto budovách je financováno z prostředků 
Evropské unie z fondu Next Generation EU, Národní plán obnovy.  

Číslo projektu: 4188000034 

 


